

Denumirea unității:

Identificator statistic

Cod Unic de Identificare (CUI)/cod FISCAL

Județul

Localitatea

Strața

Telefon

E-mail

Forma juridică¹⁾

Forma de proprietate²⁾

Activitatea principală³⁾

CAEN Rev 2

1) Nu se completează de către unitate
2) Se completează conform precizărilor metodologice



ROMÂNIA
Institutul Național de Statistică
Cercetare Statistică
L.V-trimestrial

Approbat de Institutul Național de Statistică în baza Leg. nr. 226/2009 privind organizarea și funcționarea statisticii oficiale în România publicată în *MOF Partea I*, Nr. 397/1.06.2009, care prevede:

- "Institutul Național de Statistică este autorizat să solicite și să obțină gratuit date statistice de la toate persoanele fizice și juridice rezidente în România sau nerezidente care își desfășoară activitatea pe teritoriul României."

- Constituie contravenții faptele prevăzute la Art.45 lit.a), b), c) din Leg. nr. 226/2009 privind organizarea și funcționarea statisticii oficiale în România.

Cercetare statistică realizată în conformitate cu Regulamentul Consiliului U.E. nr. 453/2008.

Acest formular se transmite la Institutul Național de Statistică, Direcția Regională de Statistică (Direcția Regională de Statistică București)/Direcția Județeană de Statistică **până la data de 19 a ultimei luni a trimestrului pentru care se completează chestionarul.**

Numele persoanei care răspunde de informațiile înscrise în formular

DI (Dna)

Telefonul

Nr. data 2010

(semnătura conducătorului unității)

L.S.

A1. Efectivul salariaților și numărul locurilor de muncă vacante pe grupe majore de ocupații la sfârșitul lunii de mijloc a trimestrului

pentru luna de mijloc a trimestrului: februarie, mai, august, noiembrie -

2010

Nr. rd.	Total întreprindere (col. 1 + ... + col. 9)	din care, pe grupe majore de ocupații (conform precizărilor metodologice)									
		Legislatori, înalți funcționari și conducători GM 1	Specialiști cu ocupații intelectuale și științifice GM 2	Tehnicienii, maștri și asimilați GM 3	Funcționari adminis-trativi GM 4	Lucrători operativi în servicii, comerț și asimilați GM 5	Agricultori și lucrători calificați în agricultură, silvicultură și pescuit GM 6	Mestesugari și lucrători calificați GM 7	Operatori la instalații, mașini și asamblori de echipamente GM 8	Muncitori necalificați GM 9	
A	B	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
1.	Efectivul salariaților (excl. cei cu contract de muncă / raport de serviciu suspendat) la sfârșitul lunii - persoane -										
2.	Numărul locurilor de muncă vacante la sfârșitul lunii (excl. posturile blocate printr-un act normativ)										

A2. Întreprinderea are unități locale? DA NU 1 (completați capitolul A4 conform precizărilor metodologice)

A3. Cauze ale diferențelor (±) față de trimestrul precedent (Se va marca cu X în căsuțele corespunzătoare cazurilor semnalate):

Modificări organizatorice (comasări, scindări etc.) 1

Extinderea activității și/sau desfășurarea unei activități sezoniere 2

Suspendarea, pe perioadă determinată, a contractului de muncă/raportului de serviciu 3

Deblocarea locurilor de muncă vacante din sectorul public 4

Modificarea ocupației ca urmare a calificării/ recalificării/ formării profesionale a salariaților 5

Restrângerea activității și/sau încetarea unei activități sezoniere 6

Erori de raportare 7

Alte cauze și anume: 8

! Atenție: ▶ La completarea capitolului A4 trebuie să țineți seama de următoarele corelații:

- suma efectivelor de salariați din unitățile locale = efectivul de salariați pe total unitate;
- suma numărului locurilor de muncă vacante din unitățile locale = numărul locurilor de muncă vacante pe total unitate;
- aceleași corelații se respectă și pentru fiecare grupă majoră de ocupații (suma efectivelor de salariați din unitățile locale = efectivul de salariați pe total unitate și suma numărului locurilor de muncă vacante din unitățile locale = numărul locurilor de muncă vacante pe total unitate).

▶ În cazul în care aveți mai mult de 30 unități locale ce desfășoară activități diferite de activitatea principală a întreprinderii și/sau care se află în alte județe decât întreprinderea, vă rugăm să atașați capitolului A4 o alonjă.